

Errata

Publication V

Fig. 2, Fig. 3, Fig. 5, and Fig. 8 should be replaced by the Fig. 4.1, Fig. 4.2, Fig. 4.3 and Fig. 4.4 respectively.

The y-axis labels for Fig. 4, Fig. 6 and Fig. 7 should be scaled down according to Fig. 4.3 where corrected labels for TPA and ET-PA for 20 W case is shown.

The energy savings over a day should be 12% instead of 30%.